
Společenská rubrika         
 

 

23. 12. 2002 se manželům Paclíkovým narodila dcera 
 

Magdaléna. 
 

 Omlouváme se za opožděné informování a našemu nejmladšímu 
občánkovi a jeho rodičům přejeme hodně štěstí a spokojenosti. 
 

 

 
Výlet rodičů s dětmi 
31. 5. 2003 se uskutečnil výlet 

pro děti. Navštívili jsme zámek Slatiňany. 
V hipologickém muzeu jsme se dozvěděli 
mnoho zajímavostí o koních. Dále jsme 
pokračovali prohlídkou hřebčína, kde mají 
v současné době 300 koní. Tento chov je 
nejstarší na světě. Viděli jsme místa, která 
známe z filmu Dobrá voda. Děti zaujalo 
nejvíce malé hříbátko. Stejně tak 
projížďka na koni se dětem líbila. Potom 
jsme pokračovali prohlídkou skanzenu 
Veselý kopec. Nakonec jsme se osvěžili 

koupelí na Sečské přehradě. Počasí nám přálo. Přeháňka nás zastihla až na zpáteční cestě. 
Jana Pajkrtová 

 
 

Rozhovor          
 

Letošní Peřimovská desítka proběhla pro mnohé z nás s velkým a 
milým překvapením. Na 6 km si troufl desetiletý Radek Pajkrt. Spolu 
s doprovodným vozem vedle něho (s tatínkem na kole :o)) zvládl tuto trasu za 
výborných 33 minut a 17 sekund. Proto jsem neváhal a položil jsem Radkovi 
několik otázek: 

• Kdy Tě napadlo, že bys mohl běžet? 
Na závěr minulé Peřimovské desítky. Slíbil jsem to jednomu závodníkovi. 

• Měl jsi nějakého speciálního trenéra?:o) Nebo jak jsi trénoval? 
Trenéra jsem neměl. Trochu mi radil taťka. Trénoval jsem tak, že jsem občas 
jezdil na kole. 

• Jaké jsi měl pocity před startem? Byl strach? 
Ne. Závodil jsem spíše pro zábavu. 

• Plánuješ, že příští rok poběžíš znova? 
Ano, jestli budu moci. 

• Nechtěl by ses s námi podělit o nějaké zážitky přímo ze závodu? 
Rozvázala se mi tkanička , a proto jsem většinu závodu běžel s rozvázanou 
botou. Jinak se mi běželo moc dobře. 

Děkuji Ti za rozhovor a doufám, že příští rok za Peřimov poběžíš nejen 
Ty, ale že se přidá i někdo další odvážný :o). Do té doby přeji hodně úspěchů! 

Jenda Lukeš 
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Na území naší obce najdeme 
několik přírodních zajímavostí, ale 
památný strom máme pouze jeden. 
Stojí na samém okraji obce na 
svahu v louce pod Strážníkem 
nedaleko Jizery a donedávna také 
na okraji zájmu místních občanů i 
příslušných orgánů ochrany přírody. 

Hrušeň prošla poslední  
prověrkou před deseti lety a od té 
doby byla ponechána svému osudu. 
Koruna značně proschla, do dutiny 
začalo zatékat a po kmeni se 
začala šířit parazitující houba. 
Referát životního prostředí chtěl 
ponechat strom tzv. na dožití a 
v době přechodu kompetencí a 
pravomocí z okresních úřadů na 
pověřené obecní úřady nebyla 
údržba památných stromů tím 
prvořadým úkolem. 

Zastupitelstvo obce se ale 
rozhodlo, že se pokusí tento 
ojedinělý strom zachránit a se 
souhlasem všech majitelů 
dotčených parcel  provedlo patřičné 
kroky. V létě by tak mělo dojít 
k nezbytnému zásahu a doufejme, 
že tato majestátná hrušeň bude  
ještě dlouho chloubou Peřimova. 
Vždyť strom je i neoficiálním 
symbolem naší obce vyvedeným na 
pečetidle. 

Je škoda, že věkovitých stromů u 
nás stále ubývá. Poražení každého 
takového stromu je nenahraditelnou 
škodou a měli bychom ho pečlivě 
zvažovat. Nezapomínejme, že 
stromy – jak konstatoval jeden 
televizní dokument věnovaný právě 
této problematice - se na nás 
dívají… 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 

V tomto čísle:  
referendum o vstupu do EU 
oznámení a krátké zprávy 

Peřimovská desítka 
společenská rubrika 
výlet rodičů s dětmi 

rozhovor 
 



Z obecního úřadu         
 

 
Zveme všechny občany k účasti na 

 

referendu o vstupu do Evropské unie, 
 

které se koná  
13. června od 14 do 22 hodin a 14. června od 8 do 14 hodin 

 v tělocvičně bývalé školy. 
Upozorňujeme, že volební lístky nebudou roznášeny ani zasílány do jednotlivých domácností, ale 

každý ho obdrží po předložení občanského průkazu až ve volební místnosti. 
Smlouvu o přistoupení k EU je možné prohlédnout na MÚ v Jilemnici. 

 
Každý příchozí bude mít zároveň možnost bezplatně se seznámit se stránkami naší obce 

umístěnými na internetu. 
 

 
 

29. června ve 13 hodin uspořádá Sokol Peřimov 

běžecké závody pro děti. 
Start bude před budovou OÚ. 

 

 
 

SDH v Peřimově si Vás dovoluje pozvat 
na 11. ročník soutěže mužů a žen hasičských družstev 

 

O PUTOVNÍ POHÁR SDH PEŘIMOV 
 

Soutěž se koná 19. července 2003 v 10.00 hodin v Peřimově. 
Po skončení soutěže proběhne na letním parketu vyhodnocení. Občerstvení zajištěno. 

 

 
Krátké zprávy 

 Dne 14. května má asfaltové hřiště od 10.30 do 16.30 pronajato Mladá fronta DNES. 

 OÚ nabízí za 2 000 Kč starší počítačovou sestavu (monitor, PC s disketovou mechanikou, 
klávesnice, myš, Windows 95). 

 OÚ doporučuje všem rekreantům, aby na úřadě sdělili své telefonní číslo, na které by bylo 
možné podat informaci v případě vloupání do rekreačního objektu. 

 Připomínáme, že někteří občané dosud nezaplatili poplatek za odpady (příp. jeho polovinu) na 
rok 2003. Celková roční sazba činí 300 Kč na os., na děti, studující a přechodně bydlící mimo obec 
150 Kč na os. Poplatek je možno zaplatit hotově na OÚ nebo bankovním převodem na č. účtu 
10027-581/0100. Jako variabilní symbol nezapomeňte uvést číslo popisné! OÚ se zároveň omlouvá 
za vložení chybné složenky do minulého zpravodaje. Poplatníkům, kteří dosud nezaplatili určenou 
částku za rok 2002, bude poplatek vyměřen platebním výměrem a může být navýšen až o 50 %. 

 9. května zorganizovali hasiči tradiční pálení vatry, zvané Florian. 

 Otevírací doba místní prodejny smíšeného zboží 
Po 7.30 – 11.30 12.30 – 16.00 
Út  zavřeno 
St 7.30 – 11.30 12.30 – 16.30 
Čt 7.30 – 11.30 12.30 – 16.00 
Pá 7.30 – 11.30 12.30 – 17.00 
So 8.00 – 10.00 

 Úřední hodiny poštovního úřadu ve Mříčné:  
denně od pondělí do pátku 7.30 – 9.00, 14.00 – 16.00 

 Ve čtvrtek 3. dubna v nočních hodinách došlo u Kobrů k havárii osobního automobilu a 
poškození plotu. Nikdo nebyl naštěstí zraněn. 

 V průběhu června bude za asfaltovým hřištěm vybudováno dětské hřiště. Pro nejmenší děti 
tak bude sloužit dřevěná věž se skluzavkou, pískoviště, prolézačky a houpačky. 

 

Místní knihovna 
Ačkoliv kniha má dnes velkou konkurenci v podobě elektronických médií, její přínos je zvláště 

pro děti nenahraditelný. Již několik let se o provoz místní knihovny a doplňování knižního fondu 
zodpovědně stará pan Nechanický. Vždy v pondělí od 16 do 18 hodin tak může každý přijít a vybrat 
si z nabízených titulů. Přijďte se přesvědčit! 

 
V květnu skončilo cvičení dětí, které probíhalo od září 2002. Průměrná účast byla 5 – 6 dětí. 

Nejmladší cvičenec byl tříletý a nejstaršímu bylo 13 let. Nejraději děti hrály míčové a jiné pohybové 
hry. Cvičení nám zpestřil i nový pingpongový stůl. 

P. Zemánková 
 
 

Peřimovská desítka         
 

V neděli 18. 5. proběhl již 21. ročník Peřimovské desítky. Za ideálního běžeckého počasí 
se na startu sešlo 46 závodníků od 14 do 76 let. Mezi ženami na 6 km trati zvítězila Dagmar 
Kynčlová časem 22:41 v kategorii do 34 let a Dagmar Kubrová ve starší věkové kategorii. Mezi muži 
na 10 km trati byl nejrychlejší Stanislav Kynčl časem 32:27, v dalších kategorií pak Jaromír Šimůnek 
a Ladislav Smitka. Čest Peřimováků tentokrát zachraňoval nejmladší účastník celého závodu Radek 
Pajkrt. 

Organizace celého závodu proběhla bez jakýchkoli problémů, což potvrzovali i spokojení 
závodníci. Díky štědrosti mnoha sponzorů mohli být závodníci na prvních místech oceněni 
hodnotnými cenami. Poděkování za úspěšnou prezentaci naší obce tak patří všem, kteří se podíleli 
na hladkém průběhu celé akce. 

Ještě jednou poděkujme sponzorům, kterými tentokrát byli: 
OÚ Peřimov, Libštátský textilní závod, balírna Peřimov, 1. krkonošská a realitní společnost – 
agrocentrum Horní Sytová, Radek Pešta – voda, topení, hydroizolace, plyn, Valerie Novotná – 
nábytek Rudník, Alois Richtr – obrábění kovů, Bohuslav Janata, ACRA velkoobchod hračky sport, 
truhlářství Matějka, zámečnictví Horáčkovi. 
 

Podrobnější informace můžete získat na adrese: 
www.sweb.cz/perimov nebo www.sweb.cz/perimovskadesitka 

 

 
 

Foto J. Lukeš 
 

Je odstartováno! 

http://www.sweb.cz/perimov

